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حانیه موسوی    نصب اجباری سیستم مکان‌یاب روی 
تراکتور، هزینه زیاد تعمیر و راه‌اندازی سیستم برقی آن از جمله 
گلایه‌های برخی کشاورزان شهرستان جغتای است که از طریق 
شبکه‌های اجتماعی به تحریریه طوس رسیده و مخاطبان 
ضمن نارضایتی از شرایط دشواری که به خاطر قطعی برق برای 
کشت ‎و کار آن‌ها پیش آمده، از دردسرهای دریافت سهمیه 

سوخت هم ناراضی هستند.

حتی با مکان‌یاب هم سهمیه سوخت کافی نیست■
یکی از این کشاورزان جغتایی در گفت‌وگو با خبرنگار 
ــی است گفته شده  ما اظهار کرد: حدود یک سال
تراکتوردارهایی که سوخت دریافت می‌کنند، باید مکان‌یاب 
نصب کنند. در شهرستان جغتای حدود 2هزار تراکتور 
وجود دارد و از این تعداد فقط 170 نفر این سیستم را نصب 
کرده‌اند. آن‌هایی هم که این سیستم را نصب نکرده‌اند، 
ماهانه 400 لیتر سوخت دریافت می‌کردند؛ اما شرایط در 
ماه اخیر تغییر کرد و صاحبان تراکتور مجبور هستند برای 

دریافت سوخت، مکان‌یاب نصب کنند. 
این مخاطب گله‌مند افزود: کسانی هم که این سیستم 
را نصب کرده‌اند، در یک سال گذشته حتی با احتساب 
کارکرد مکان‌یاب شامل دریافت حدود 7هزار لیتر سوخت 
شدند؛ اما وقتی به جهاد کشاورزی مراجعه کردند، تنها 
3هزار لیتر سوخت گرفتند. اگر قرار است 3هزار لیتر 
سوخت بگیریم، پس نصب سیستم مکان‌یاب چه 

فایده‌ای دارد؟ 
وی ادامه داد: براساس سقف تعیین شده، کسانی که 
مکان‌یاب ندارند 400 لیتر سهمیه سوخت دارند. پس اگر 
قرار است به اندازه کافی سوخت دریافت نکنیم، چرا باید با 
این هزینه سنگین نصب مکان‌یاب را انجام دهیم؟ نصب 
خود سیستم مکان‌یاب حدود 8میلیون و 500هزار تومان 
هزینه دارد. اگر سیستم برق‌کشی و باتری تراکتور درست 
نباشد، این هزینه تقریباً 30 تا 40میلیون تومان می‌شود. 
یک کشاورز از کجا باید این هزینه را تأمین کند؟ ضمن 
اینکه این طرح تنها در شهرستان جغتای اجرا می‌شود 
و در شهرهای دیگر چنین طرحی نیست. هر زمان هم 
برای پیگیری به مسئولان مراجعه کردیم، جواب درستی 

ندادند و تنها به گفتن اینکه این موضوع مصوبه است، 
بسنده کردند. 

محاسبه‌هایی که چندان دقیق نیستند■
یکی از تراکتورداران اهل روستای دستوران که با همین وسیله 
روی زمین‌های کشاورزی کار می‌کند و زندگی‌اش را می‌گذراند 

هم تقریباً داستان مشابهی را بازگو کرد.
وی ضمن بیان گلایه مشابه گفت: در یک فصل کاشت و 
برداشت که حدود سه ماه است، دو مرحله برای دریافت 
سوخت ‌نام‌نویسی می‌کنم؛ یک مرحله ابتدای فصل برداشت 
و یک مرحله انتهای آن. در مرحله نخست 3هزار لیتر سوخت 
به من تعلق می‌گیرد و مرحله دوم هم باید همین مقدار باشد؛ 
اما معمولاً مقدار مشخصی ندارد و بعضی وقت‌ها 400 لیتر و 
گاهی بیشتر از هزار لیتر سوخت دریافت می‌کنم. در جواب 
پرسش‌های من هم می‌گویند این مقدار براساس کارکرد 
مکان‌یاب برآورد شده است. اصلاً من نمی‌دانم این عدد دقیقاً 
چطور و بر چه اساسی محاسبه می‌شود. اگر بخواهم فشرده 

کار کنم، بی‌شک این مقدار سوخت کافی نیست و باید بیشتر 
باشد؛ اما برای جلوگیری از این اتفاق، صرفه‌جویی می‌کنم و 
اگر هم سوخت نداشته باشم، نمی‌توانم سوخت آزاد بگیرم 

و مجبورم کار نکنم.

سهم هر تراکتور 6هزار لیتر است■
»هرکس مکان‌یاب دارد، برابر کارکرد آن سوخت دریافت 
می‌کند«، این پاسخ مدیر جهاد کشاورزی شهرستان جغتای 

به گلایه برخی از این تراکتورداران و کشاورزان است.
علیرضا دلبری با تأکید بر اینکه 6هزار لیتر سوخت سهمیه 
هر تراکتوری است که مکان‌یاب دارد، بیان کرد: هرکس 
مکان‌یاب نصب کند، برابر با کارکرد دقیق تراکتور تا سقف 
6هزار لیتر در هر دوره سوخت دریافت می‌کند. البته ما 
محدودیتی برای توزیع سوخت نداریم و این محدودیت‌ها 
در اصل از طرف شرکت فراورده‌های نفتی بوده و بر این 
اساس، سقف مصرف‌کنندگان جزء در سیستم شرکت 
نفت 6هزار لیتر در هر دوره است؛ اما توزیع بیش از این 

مقدار میسر نیست. اگر این طور نبود، هیچ محدودیتی 
برای توزیع سوخت وجود نداشت. در واقع ما در بحث 
تراکتورها  محدودیت نداریم؛ بلکه با موضوع توزیع عادلانه 
سوخت سر و کار داریم و تلاش این است که هر کس به 
اندازه مصرفش سوخت دریافت کند. در واقع ما مقید به 

کاهش دادن میزان سوخت نیستیم.
این مقام مسئول ادامه داد: این مصوبه هم در کل استان 
خراسان رضوی و 34 شهرستان در حال اجراست و تنها 
محدود به شهرستان جغتای نیست. میانگین نصب 
مکان‌یاب در استان 46درصد است که این میزان در جغتای 
به 26درصد می‌رسد. توزیع سوخت همین الان هم در سطح 

شهرستان انجام می‌شود. 

دولت در برابر تجهیز تراکتورها مسئول نیست ■
مدیر جهاد کشاورزی شهرستان جغتای درباره گلایه کشاورزان 
از هزینه بالای تجهیز تراکتورها برای نصب مکان‌یاب اظهار کرد: 
موضوع سیستم انتقال برق و باتری تراکتورها به ما ارتباطی 
ندارد و خود کشاورز یا صاحب تراکتور باید آن را برطرف کند. این 
لازمه هر وسیله نقلیه‌ای است که تجهیزات و امکانات مناسب 
داشته باشد. این را هم باید یادآوری کنم که تجهیز تراکتورها به 
سیستم مکان‌یاب، توسط بخش خصوصی انجام می‌شود و 
ارتباطی به دولت ندارد. در این زمینه تنها کاری که توانستیم 
انجام دهیم این بود که با شرکت اجراکننده این طرح صحبت 
کنیم تا مساعدتی داشته باشد و سیستم‌های مکان‌یاب را به 

صورت اقساطی نصب کند. 
هرچند نگرانی کشاورزان جغتایی از هزینه‌ای که باید تقبل 
کنند، قابل تأمل است؛ اما نباید فراموش کرد نصب تجهیزاتی 
مثل مکان‌یاب در مواقع بسیاری، ابتدا به نفع خود این اشخاص 
است؛ به ویژه با توجه به اینکه در حال حاضر قاچاقچیان 
سوخت از هر فرصتی برای دستبرد به بیت‌المال بهره می‌برند؛ 
اما با این ‌حال چنین موضوعی نباید مانع شود که مسئولان، 
برنامه‎ریزی برای حل چالش‎هایی مثل هزینه بالای تجهیز 
ابزار و وسایل کار کشاورزان را نادیده بگیرند؛ کشاورزانی که در 
این سال‎های اخیر و حتی در حال حاضر هم از ناترازی انرژی و 
قطعی برق آسیب می‌بینند و نتیجه آن هم در نهایت آسیب به 
سلامت غذایی جامعه و کوچک شدن سفره آن‌ها خواهد بود. 

در پیگیری گلایه‌های کشاورزان جغتایی، سهمیه سوخت 6هزار لیتری تراکتورها مشخص شد

مساعدت برای تجهیز تراکتورهای کشاورزان به مکان‌یاب
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آیت‌الله علم‌الهدی: 

 کانون فعالیت بسیج دانشجویی 
باید دانشگاه باشد 

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی، 
آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی همزمان با اعیاد مبارک شعبانیه 
در دیدار اعضای بسیج دانشجویی با تأکید بر ضرورت تقسیم 
کار اصولی و صحیح میان نیروهای بسیج در زمان‌های حساس 
اظهار کرد: میدان جنگ سخت و فیزیکی باید در اختیار برادران و 
میدان جنگ نرم مانند فضاهای مجازی باید در اختیار خواهران 
بسیجی قرار بگیرد. خوشبختانه خواهران در این میدان از ابتکارات 

و خلاقیت‌های خوبی برخوردار هستند.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی با بیان اینکه بسیج 
دانشجویی باید میدان‌دار فضای دانشگاه باشد، ادامه داد: 
بسیج در جریان اتفاقات پیشگام باشد. در همین راستا مرکز 
فعالیت‌های تبیینی اعضای بسیج دانشجویی باید دانشگاه و 

سپس جامعه بیرونی باشد.
وی راه‌حل مسئله حجاب در دانشگاه را شوراهای امر به معروف و نهی 
از منکر دانست و گفت: محور این شوراها بایستی بسیج باشد و در 

آن باید راهکارهای مناسبی بررسی و اتخاذ شود.
آیت‌الله علم‌الهدی به اهمیت مطالعه و تحقیق میان جوانان و 
نیروهای بسیج تأکید کرد و افزود: اگر سطح اطلاعات و معلومات شما 
بالاتر برود، می‌توانید خدمت بهتری به نظام و انقلاب انجام بدهید؛ 
زیرا هر چقدر سطح اطلاعات شما پایین‌تر باشد، دست شما در برابر 
اتفاقات و جریانات اجتماعی خالی می‌ماند. بنابراین سعی کنید 

روزانه ساعات مشخصی را به مطالعه اختصاص بدهید.

فقط ۲ درصد از حجم ذخیره سدهای 
مشهد آب دارد

عضو اصلی شورای راهبردی روابط عمومی آب کشور گفت: فقط ۲ 
درصد از حجم ذخیره سدهای مشهد آب دارد و موجودی آن از حجم 

مرده نیز گذشته و سدها خشک شده‌اند.
کاظم جم در گفت‌وگو با ایرنا افزود: موجودی آب در سدهای مشهد 
در مدت مشابه پارسال ۱۲ درصد بود و اکنون فقط ۳۲ میلیون 
مترمکعب از حجم ذخیره یک‌میلیارد و ۲۰۰ میلیون مترمکعبی 

آن‌ها آب دارد.
وی اظهار کرد: میزان بارندگی در سال آبی جاری از اول مهر ماه تاکنون 
در مشهد ۸۰ میلیمتر بوده که حدود ۵۰۰ درصد نسبت به مدت 
مشابه پارسال افزایش داشته؛ اما شدت خشکسالی در مشهد و 
استان به حدی بوده که این بارندگی‌ها تأثیری در تأمین آب سطحی 
نداشته است. کسری مخازن آب‌ زیرزمینی نیز در مشهد ۸۴میلیون 
مترمکعب است و در شرایط دشواری از لحاظ منابع آبی قرار داریم.

امحای بیش از هزار و 800 ماینر غیرمجاز 
در مشهد

با حضور مدیرعامل شرکت توزیع برق مشهد، دبیر کمیسیون مبارزه 
با قاچاق کالا و ارز و مسئول پیگیری دستگاه‌های استخراج رمزارز، 
بیش از هزار و ۸۰۰ دستگاه ماینر غیرمجاز، روز گذشته در شرکت 

توزیع برق خراسان رضوی در نزدیکی فرودگاه مشهد امحا شد.
به گزارش فارس، مدیرعامل شرکت توزیع برق مشهد در این مراسم 
که با حضور نمایندگانی از استانداری خراسان رضوی و جمعی از 
مسئولان دستگاه‌های اجرایی برگزار شد، اظهار کرد: ماینر‌های 
غیرمجاز در مشهد و خراسان رضوی با استفاده از هوش مصنوعی، 
داده‌کاوی‌ها، نیرو‌های میدانی و عملیاتی و شناسایی بار نامتعارف 

کشف می‌شوند.
امیررضا رجبی با اشاره به اینکه ۷۰ درصد کشفیات از منازل بوده، 
گفت: از سال ۹۸ تاکنون در مشهد ۱۵هزار و ۵۰۰ ماینر غیرمجاز کشف 
شده که این میزان در خراسان رضوی ۲۲ هزار دستگاه بوده است. از 

سال ۱۴۰۲ هم تاکنون ۱۰ هزار و ۱۰۰ ماینر غیرمجاز امحا شده است.
وی ادامه داد: قدرت نامی ماینر‌های غیرمجاز کشف شده در مرحله 
پنجم به میزان ۵ مگاوات بوده؛ به عبارت دیگر میزان برق مصرفی هر 

ماینر به اندازه ۱۲ خانوار است.

خبر

15 سری جهیزیه و 100 بسته مواد غذایی در حمله به دفتر نمایندگی باقرالعلوم)ع( خیریه آبشار عاطفه‌ها خاکستر شد

آتش تروریست‌ها به خانه امید نیازمندان 
فریده خسروی   پنجشنبه وجمعه 18  و  19 دی ماه امسال برای برخی از اهالی 
خیابان طبرسی مشهد تلخ‌ترین شب عمرشان بود؛ شبی که آتش فتنه عناصر 
آمریکایی- صهیونی موجب شد با توجه به خشونت کف خیابان، خانواده‌های 
زیادی عزادار شوند و اموال عمومی و خصوصی مردم در این فتنه تروریستی به 

آتش کشیده شود. 
در میان همه خسارت‌های وارد شده در آن شب، یکی از عجیب‌ترین اتفاق‌ها 
به آتش کشیدن دفتر نمایندگی باقرالعلوم)ع( خیریه آبشار عاطفه‌ها در 
نزدیکی چهارراه سیلو خیابان طبرسی جنوبی مشهد بود؛ خیریه‌ای که خیلی از 
مددجویان و نیازمندان آن منطقه به کمک‌های آن امید داشتند و عروس‌هایی 
که چشم‌انتظار بودند تا با کمک‌های این خیریه به خانه بخت بروند. در واقع 
فتنه‌گران با سوءاستفاده از اعتراض بحق مردم برای مشکلات معیشتی، اعتراض 

را به حاشیه راندند و آتش به خانه امید نیازمندان این منطقه زدند. 
 در همان روزها پس از آنکه مسئولان و کارکنان این دفتر نمایندگی مراسم 
دعارا برگزار کردند و ساعت 18 درب شعبه را بستند و به خانه رفتند، اصلاً فکر 
نمی‌کردند روز بعد، هنگام بازگشت به محل کار خود با تلی از خاکستر مواجه 
شوند. مرکزی که هیچ خانه یا ساختمانی در مجاورتش نسوخته و این ظن را 

که هدف سوزاندن جای دیگری بوده و آتش به این خیریه سرایت کرده، از بین 
برده است.

خسارت 11میلیارد تومانی به نمایندگی خیریه■
برای شنیدن جزئیات بیشتر این حادثه تروریستی و اطلاع از میزان خسارت‌های 
وارد شده به این دفتر نمایندگی، به سراغ سیده تقیه مجاهد، مدیر دفتر نمایندگی 

باقرالعلوم)ع( بنیاد خیریه آبشار عاطفه‌ها رفتیم.
او با اشاره به اینکه ارزش خسارت‌های وارد شده به این نمایندگی حدود 11میلیارد 
تومان است، می‌گوید: قرار بود چند روز بعد به مناسبت عید مبعث در این 
شعبه 15 سری جهیزیه به عروس‌های مددجو و 100 بسته مواد غذایی به افراد 
زیر پوشش بدهیم. همچنین خیران عروسک‌های زیادی را برای مددجویان یتیم 
داده بودند که قرار بود در عید مبعث میان دختران مددجو توزیع کنیم. همه این‌ها 

در انبار دفتر بود که در این اتفاق تروریستی از بین رفت.
مدیر دفتر نمایندگی باقرالعلوم)ع( بنیاد خیریه آبشار عاطفه‌ها با حسرت بیان 
می‌کند: زوج‌هایی با وجود گذشت دو سه سال از عقدشان هنوز نتوانسته بودند 
جهیزیه تهیه کنند. به همین خاطر به ما مراجعه کرده بودند تا بتوانیم با توجه به 

کمک‌های مردمی به آن‌ها یاری برسانیم. به همین منظور برای دریافت جهیزیه 
از ما در نوبت قرار گرفته بودند. حتی مددجویی داشتیم که نیاز خیلی فوری به 

دریافت جهیزیه داشت و در لیست 15 نفره ما قرار گرفته بود.
مجاهد با اشاره به اینکه هزار و 700 مددجو در این شعبه کمک دریافت 
می‌کردند، خاطرنشان می‌کند: اقام اداری که در این نمایندگی آتش 
گرفتند هم شامل 20 رایانه، تلویزیون، پرینتر، 50 تلفن، میز و صندلی، فرش 
ــود. مدارک و لیست‌ همه مددجویان که روی  ــرآن ب و کتاب‌های ادعیه و ق
 کاغذ بود و یا در رایانه‌ها ثبت شده بود، با این اقدام غیرانسانی از بین رفت.
او درباره سایر خدمات این شعبه خیریه نیز توضیح می‌هد: در این شعبه خدمات 
دیگری از جمله پرداخت مبالغ روزانه به افراد نیازمند، توزیع طعام گرم و نان انجام 
می‌شد. همچنین با داروخانه روبه‌روی دفتر نمایندگی در همان محله طبرسی 

قرارداد داشتیم و به بیماران نیازمند دارو می‌دادیم.
مدیر دفتر نمایندگی باقرالعلوم)ع( بنیاد خیریه آبشار عاطفه‌ها اظهار می‌کند: 
برای ادامه ارائه خدمات به مددجویان، شعبه معینی را معرفی کرده‌ایم و کسانی 
که زیر پوشش ما بودند و خدمات روزانه دریافت می‌کردند، اکنون به این شعبه 

مراجعه می‌کنند.

آگهی تاریخ  04 /11/ 1404 2 خراسان 

مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده  نوبت دوم در روز سه شنبه  مورخ1404/11/21رأس ساعت 10 صبح 
در محل نمازخانه  آموزش و پرورش کلات برگزار خواهد شد. از کلیه اعضا محترم دعوت می شود با همراه 
داشتن مدارک عضویت در جلسه مجمع شرکت نمایند ،هر نفرمی تواند وکالت نامه کتبی1 نفر از اعضا را 
به همراه داشته باشد. ضمنا جهت دادن وکالت نامه می توانند به همراه وکیل مورد نظر از ساعت 9 الی 12 

مورخه 1404/11/18 الی 1404/11/20 به دفتر تعاونی مراجعه نمایند 
دستور جلسه : 

1-قرائت گزارش عملکرد سال 1403 توسط هیات مدیره و بازرس 
2-طرح و اتخاذ تصمیم در خصوص عملکرد مالی سال 1403 تعاونی شامل : عملکرد، ترازنامه ، حساب سود 

وزیان ، تقسیم سود و سایر گزارش های مالی تعاونی 
3- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی سال 1404

4-انتخاب بازرس اصلی و علی البدل برای یک سال مالی 
هیئت مدیره شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان کلات

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده  نوبت دوم  شرکت 
تعاونی مصرف فرهنگیان کلات -  شماره ثبت6 تاریخ انتشار07 /1404/11
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بدینوسیله به اطلاع کلیه اعضای محترم میرساند مجمع عمومی فوق العاده اتحادیه واردکنندگان مواد اولیه و 
کالاهاي سرمایه اي  استان خراسان رضوی در ساعت 15عصر روز چهارشنبه مورخ 1404/11/29 با رعایت 

کلیه تشریفات قانونی در محل سالن جلسات طبقه سوم اتاق بازرگانی،صنایع،معادن و کشاورزی  خراسان 
رضوی  به نشانی: مشهد - خیابان امام خمینی)ره( - جنب باغ ملی  ، برگزار خواهد شد.

لذا از تمامی اعضای محترمی که دارای کارت بازرگانی یا کارت عضویت معتبر از اتاق بازرگانی، صنایع، معادن 
وکشاورزی خراسان رضوی میباشند و همچنین عضویت قطعی در اتحادیه را داشته باشند جهت شرکت در 

مجمع عمومی فوق العاده  دعوت بعمل می آید.
 دستور جلسه :

1 - طرح و تصویب اساسنامه جدید )اساسنامه الگو تشکل های اقتصادی وابسته به اتاق ایران (

هیات مدیره اتحادیه واردکنندگان مواد اولیه و کالاهای سرمایه ای  استان خراسان رضوی

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده اتحادیه واردکنندگان مواد 
اولیه و کالاهای سرمایه ای استان خراسان رضوی

به شماره ثبت 7803 و شناسه ملی 14012784291 
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بدینوسیله به اطلاع کلیه اعضای محترم میرساند مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده اتحادیه 
واردکنندگان مواد اولیه و کالاهاي سرمایه اي  استان خراسان رضوی در ساعت 16عصر روز چهارشنبه مورخ 
1404/11/29 با رعایت کلیه تشریفات قانونی در محل سالن جلسات طبقه سوم اتاق بازرگانی،صنایع،معادن 
و کشاورزی  خراسان رضوی  به نشانی: مشهد- خیابان امام خمینی)ره( - جنب باغ ملی  ، برگزار خواهد 

شد.
لذا از تمامی اعضای محترمی که دارای کارت بازرگانی یا کارت عضویت معتبر از اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن وکشاورزی خراسان رضوی میباشند و همچنین عضویت قطعی در اتحادیه را داشته باشند جهت 

شرکت در مجمع عمومی فوق العاده  دعوت بعمل می آید.
 دستور جلسه :

1-  ارائه گزارش عملکرد هیات مدیره و بازرس قانونی 
2-  بررسی و تصویب صورتهای مالی منتهی به 1403

3- انتخاب اعضای اصلی و اعضای علی البدل هیات مدیره 
4-  انتخاب بازرس اصلی و بازرس  علی البدل 

5-  تعیین مبلغ حق ورودی و حق عضویت سالانه اتحادیه
6-  تعیین روزنامه کثیر الانتشار 

7- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده می باشد.                   
هیات مدیره اتحادیه واردکنندگان مواد اولیه و کالاهای سرمایه ای  استان خراسان رضوی

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاد فوق العاده اتحادیه 
واردکنندگان مواد اولیه و کالاهای سرمایه ای استان خراسان رضوی به شماره 

ثبت 7803 و شناسه ملی 14012784291
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بدین وسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت سپهر 
معدن فدک )سهامی خاص( دعوت به عمل می آید 
تا در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 
شرکت در ساعت 09:00 صبح روز شنبه مورخ 
1404/11/18 در محل مشهد ، حد فاصل میدان 
جمهوری اسلامی و جهاد، مجتمع آبادگران، برج 
آفتاب ، طبقه نهم حضور بهم رسانند. دستور جلسه: 
1(  استماع گزارش بازرس قانونی در خصوص 
صورتهای مالی منتهی به پایان اسفند سال های 

1401، 1402و 1403
2( تصویب صورتهای مالی از جمله ترازنامه و 
عملکرد سود و زیان و جریان وجوه نقد منتهی 
به پایان اسفند سال های 1401 ، 1402 و1403 

شرکت سپهر معدن فدک )سهامی خاص(
3(  انتخاب مدیران

4(  انتخاب روزنامه کثیر الانتشار
5(  انتخاب حسابرس و بازرس قانونی برای سال 

مالی 1404     
 رئیس هیئت مدیره 

آگهی دعوت به مجمع 
عمومی عادی به طور فوق العاده 
شرکت سپهر معدن فدک)سهامی 

خاص(  شماره ثبت 47417 
شناسه ملی 10380638670
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قابل توجه همشهریان گرامی به 
اطلاع می رساند:

آقای فرامرز اختر کاوان
مسئول دفتر مشاور املاک

به شماره عضویت  15823  
به نشانی: 

شهرک شهید باهنر -حر 41-بسکابادی 18 
پلاک 7

مشارالیه درخواست کناره گیری را دارد، لذا از کلیه 
متعاملینی که در دفتر مشارالیه مدارکی دارند خواهشمند 
است جهت تسویه حساب حداکثر ظرف مدت 30 روز از 
تاریخ نشر آگهی به محل فوق الذکر مراجعه و مدارک 
خود را تحویل بگیرند. لازم به توضیح است در صورت 
عدم مراجعه در زمان فوق یا عدم اعلام شکایت خود از 
مشارالیه، اتحادیه هیچ گونه مسؤولیتی در قبال مشکلات 

و ادعا های احتمالی بعدی نخواهد داشت.
---------------------------------------------
تلفن تماس دفتر مشاور املاک: 09105756863
حسین رستمی-رئیس اتحادیه صنف مشاورین 

معاملات  املاک مشهد
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قابل توجه همشهریان گرامی به 
اطلاع می رساند:

آقای حسین سهیلی فرد
مسئول دفتر مشاور املاک

به شماره عضویت  11994  
به نشانی: 

توس 75-از نبش 75 مغازه سوم سمت راست 
پلاک

مشارالیه درخواست کناره گیری را دارد، لذا از کلیه 
متعاملینی که در دفتر مشارالیه مدارکی دارند خواهشمند 
است جهت تسویه حساب حداکثر ظرف مدت 30 روز از 
تاریخ نشر آگهی به محل فوق الذکر مراجعه و مدارک 
خود را تحویل بگیرند. لازم به توضیح است در صورت 
عدم مراجعه در زمان فوق یا عدم اعلام شکایت خود از 
مشارالیه، اتحادیه هیچ گونه مسؤولیتی در قبال مشکلات 

و ادعا های احتمالی بعدی نخواهد داشت.
---------------------------------------------
تلفن تماس دفتر مشاور املاک: 09151056796
حسین رستمی-رئیس اتحادیه صنف مشاورین 

معاملات  املاک مشهد

میلاد درُ  

ف
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40
41

31
27

              مجری کلیه سیستم های درب اتومات
راهبند  ای،  کرکره  ریلی   جکی،  ای،  شیشه 
38696868      -     09151115493


